

破题老龄化！

我国启动2025年医养结合示范项目创建

新华社北京7月22日电 国家卫生健康委22日公布的《医养结合示范项目工作方案(2025年版)》明确,今年国家卫生健康委继续开展医养结合示范项目创建,每2年开展一次评估,每次命名示范县(市、区)、示范机构各100个左右,2030年完成创建工作。

根据方案,全国医养结合示

范县(市、区)要鼓励社会力量兴办医养结合机构,通过公建民营或民办公助等多种模式支持社会力量参与医养结合。二级及以上综合性医院开设老年医学科的比例超过全国平均水平。本地区所有养老机构能够以不同形式为入住老年人提供医疗卫生服务,医疗卫生机构普遍建立老年人挂号、就医绿色通道。

全国医养结合示范机构需运营满5年及以上,近2年入住率达到实际运营床位的65%及以上,能为入住老年人提供适宜的预防期保健、患病期治疗、康复期护理、稳定期生活照料以及临终期安宁疗护一体化的医养结合服务,入住失能、失智老年人占比超过65%。

申报流程充分利用信息化手段抓取数据,由省级初评后推荐。国家卫生健康委对推荐单位组织开展评估验收并公示命名,同时将对示范县(市、区)和示范机构进行动态管理,如发生造成严重社会影响的负面事件、违法案件或医养结合相关政策执行不力等情况,及时按程序取消示范县(市、区)或示范

机构称号,且3年内不得申请。

2022年,国家卫生健康委启动医养结合示范项目创建工作,2024年1月命名第一批示范单位。示范项目创建工作充分调动了各地积极性,有力推动了医养结合高质量发展,成为协同推进健康中国战略和积极应对人口老龄化国家战略的重要举措。

(上接一版)全会强调,把县域作为重要切入点,统筹推进新型工业化、新型城镇化和乡村全面振兴,一体推进兴业、强县、富民,在拓展区域协调发展和城乡融合发展新空间上作出示范、走在前列。以产业为根基培育县域经济“泉州样板”,坚持“稳一优二强三”,实施县域重点产业链培育工程,构建以县城为枢纽、乡镇为节点、农村为基地的县域经济布局;以县城为重要载体推进城镇化建设,分类推进县城做大做强,强化乡镇联城带村作用,推动村级建制优化,加快推进农业转移人口市民化;以学习运用“千万工程”经验为引领推进乡村全面振兴,巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,深入实施“千村示范引领、万村共富共美”工程,推进“一县一溪一特色”田园风光建设,推动实现农村更富裕、生活更幸福、乡村更美丽。

全会强调,把改革开放作为根本动力,深化重点领域和关键环节改革,全方位多层次推进区域开放合作,在争创区域协调发展和城乡融合发展新优势上作出示范、走在前列。用好用足低效用地再开发国家试点和省级用地审批权下放政策,深化强镇扩权、“农村三块地”、农村集体产权制度改革等改革,拓展“福林票”运用场景,以数字化手段赋能治理,推动构建跨区域、跨城乡合作发展机制,推进海丝先行区建设,加快培育合作交流平台,构建海陆空立体交通体系,拓展“泉品出海”网络,突出“工贸一体”,打造若干具有全国乃至全球影响力的产业链供应链中心。

全会强调,把生态优先作为鲜明导向,加快推进生态文明建设,全域打造美丽泉州,在绘就区域协调发展和城乡融合发展新画卷上作出示范、走在前列。构建从山顶到海洋的保护治理大格局,统筹山上和山下、上游和下游、陆地和海洋、都市和乡野,打好蓝天、碧水、碧海、净土保卫战。释放绿色低碳发展动能,协同推进降碳、减污、扩绿、增长,优化绿色布局,加快绿色转型,营造绿色风尚。

全会强调,把增进民生福祉作为落脚点,全力推进城乡基础设施一体化、基本公共服务均等化,在共享区域协调发展和城乡融合发展新成果上作出示范、走在前列。着力稳就业促增收,打造城乡一体的就业服务体系,完善收入分配格局,让人民群众钱包越来越鼓、生活越过越好。促进公共服务优质均衡发展,扎实推进城乡紧密型教育共同体和县域医共体建设,健全县乡村三级养老服务网络,推动基本公共服务资源下沉。丰富人民群众精神文化生活,深入推进以文化人工作,加强文化遗产保护利用,推动社区文化家园、农村文化礼堂和文化特派员等制度建设,推进优质文化资源直达基层。统筹发展和安全,完善主动创稳机制,用好“两中心一平台”,深化物业管理工作提升行动,提高防灾减灾救灾能力,建设平安泉州。

全会强调,牢牢把握共同富裕这一本质要求,把推动共同富裕贯穿区域协调发展和城乡融合发展全过程各方面,坚持全面系统、科学谋划,因地制宜、分类施策,实事求是、循序渐进、勤劳致富、携手推进,实施共同富裕先行工程,建设具有泉州特色的共同富裕美好城市。扛牢新时代民营经济强省战略主力军担当,鼓励企业家履行社会责任,做好先富带动后富、帮后富,弘扬慈善文化,完善和落实对口支援制度,推动老区苏区振兴发展,做好援藏援疆援宁工作。充分发挥港澳侨台资源优势,汇聚实现共同富裕的最大合力。

全会要求,全市各级各部门要把坚持和加强党的全面领导落到实处,持续深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动,加强统筹协调、主动担当作为,凝聚各方力量,推动区域协调发展和城乡融合发展,促进共同富裕,营造激情燃烧、干事创业、奋勇争先的良好氛围。要统筹做好当前工作,抓好上半年工作总结并谋划推进好下半年经济社会发展,抓好“十四五”规划收官并高质量谋划开展“十五五”规划编制,持续推进深入贯彻中央八项规定精神学习教育走深走实,不折不扣做好省委巡视反馈意见整改,扎实抓好防汛防台风、安全生产等,确保各项工作有力有序有效推进。

全会号召,全市上下要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,深入学习贯彻习近平总书记在福建考察时的重要讲话精神,在推动区域协调发展和城乡融合发展上作出示范、走在前列,探索走出具有泉州特色的共同富裕之路,为全省在中国式现代化建设中奋勇争先作出泉州贡献! (泉州晚报)



“China Travel”今夏热度持续 上海迎来暑期入境游热潮

至15日,上海边检机关在空港口岸累计查验入境外籍旅客18.7万人次,较去年同比增长35.5%。其中,已有9.2万人次外籍旅客利用免签政策和240小时过境免签政策从上海口岸入境,占入境外籍旅客总量近50%。(新华)

7月21日,西班牙游客在上海豫园商城留影。中国实施的免签政策持续释放吸引力,我国入境旅游市场热度今夏继续攀升。国家移民管理局7月16日发布的数据显示,今年上半年,外国人入境数量稳步增长,达到3805.3万人次,同比上升30.2%;其中,免签入境外国人1364万人次,占入境外国人的71.2%,同比上升53.9%。作为入境游“第一站”的上海自7月1日起迎来暑期入境游热潮。7月1日

以色列拒绝接受多国联署声明

新华社耶路撒冷7月21日电 以色列外交部21日发表声明,拒绝接受多国有关加沙局势的联署声明,称其“脱离现实”。

声明说,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)应为未能达成停火和被扣押人员获释协议承担责任。声明批评多国联署声明未对哈马斯施加压力,向哈马斯传递了“错误信息”。声明称,以方多次表示接受现有停火提案,但哈马斯“拒绝”。

同日早些时候,包括英国、澳大利亚、加拿大、日本、法国在内的20多个国家的外交部长发表联署声明,要求立即结束加沙地带战争,敦促以色列遵守国际人道主义法规定的义务,立即解除对人道主义援助物资的限制。欧盟委员会负责应急准备、危机管理和平等事务的委员也在声明上签字。

孟加拉国空军坠机事故死亡人数超30人

据新华社达卡7月22日电 孟加拉国三军公共关系局22日发布声明说,该国21日发生的空军教练机坠毁事故死亡人数已升至31人,另有165人受伤。

孟加拉国临时政府首席顾问穆罕默德·尤努斯发表视频讲话,对此次军机坠毁造成人员伤亡表示深切震惊和悲痛,承诺会对伤者进行妥善治疗,对事故原因展开调查。

孟加拉国临时政府首席顾问卫生与家庭福利特别助理穆罕默德·赛义杜尔·拉赫曼在新闻发布会上说,遇难者多为儿童。

孟三军公共关系局此前发布声明说,这架教练机于当地时间21日下午1时6分从一个位于达卡的空军基地起飞进行常规训练,数分钟后坠入当地一所学校的两层教学楼。

上半年全国城镇新增就业695万人,下一步这样稳就业

据新华社北京7月22日电 就业是民生之本。记者从人力资源社会保障部22日召开的新闻发布会上获悉,今年上半年,全国城镇新增就业695万人,完成全年目标任务的58%。6月份全国城镇调查失业率为5.0%,与去年同期持平。

人力资源社会保障部新闻发言人崔鹏程介绍,面对复杂多变的外部环境和艰巨繁重的就业任务,今年以来人社部门主要从四方面发力稳就业。具体包括:聚焦支持企业发展,政策助力稳岗扩岗;聚焦高校毕业生等重点群

点,与国道、省道建设衔接协调,促进城乡交通运输一体化;新建农村公路应符合公路技术等级要求,现有不符合最低技术等级要求的应当进行升级改造。

四是加强管理养护。明确村镇建筑控制区划定和管理、超限运输治理、重型载货汽车通行、路域环境综合整治等要求;规定建立健全农村公路管理养护责任制,明确农村公路养护的组织实施主体,鼓励、引导专业公路养护作业单位参与农村公路养护。

五是强化安全保障。要求开展农村公路日常巡查和安全隐患排查治理,加强农村公路应急保障和防灾抗灾能力建设,开展道路交通安全法律法规和爱路护路宣传教育。

六是促进融合发展。规定地方各级政府采取措施,推进农村公路与沿线配套设施、产业园区、旅游景区等一体化建设,促进农村客运、货运物流、邮政快递融合发展,提升农村公路服务畅通城乡经济循环的能力。

2025年上半年职工医保个人账户共济达2亿人次

新华社北京7月22日电 据国家医保局22日消息,2025年上半年职工医保个人账户共济达2亿人次,共济金额261.77亿元。

目前,职工医保个人账户共济可以通过即时调用被绑定个人账户、医保钱包转账等方式实现。

其中,通过即时调用被绑定个人账户方式进行职工医保个人账户省内共济金额为261.07亿元;通过医保钱包转账方式进行职工医保个人账户省内跨省共济共10.01

万笔,转账金额6964.23万元。

近年来,国家医保局持续深化职工医保门诊共济改革,扩大个人账户共济的人员范围和资金使用范围,职工医保个人账户家庭共济范围拓宽至近亲属,资金

使用逐步实现由省内共济扩大到跨省共济。

据介绍,2024年职工医保个人账户共济使用512亿元,促进盘活存量资金,有效减轻参保人就医负担。

●兹有舒永超不慎遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:412723199407188699,特此声明作废。
●兹有李金清不慎遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:350322196904207653,特此声明作废。
●兹有陈腾不慎遗失福建省行政执法暂时扣留(或冻结)财物收据,票据号00011414,金额1000元,开票日期2020年4月7日,特此声明作废。
●兹有李权芳不慎遗失福建省行政执法暂时扣留(或冻结)财物收据,票据号00007244,金额1000元,开票日期2021年9月10日,特此声明作废。

●兹有施纯睿不慎遗失福建省行政执法暂时扣留(或冻结)财物收据,票据号00008980,金额1000元,开票日期2018年10月12日,特此声明作废。

●兹有陈培郎不慎遗失福建省行政执法暂时扣留(或冻结)财物收据,票据号00009417,金额1000元,开票日期2019年1月22日,特此声明作废。

●兹有赵江恒不慎遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:53032419901001XX5,特此声明作废。

●兹有蔡永和不慎遗失福建省行政执法暂时扣留(或冻结)财物收据,票据号00010753,金额1000元,开票日期2019年11月14日,特此声明作废。

●兹有谢桂瑞不慎遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:352227197903245757,特此声明作废。

●兹有陶三华不慎遗失福建省行政执法暂时扣留(或冻结)财物收据,票据号00009448,金额1000元,开票日期2019年1月25日,特此声明作废。

●兹有蔡永和不慎遗失福建省行政执法暂时扣留(或冻结)财物收据,票据号00011307,金额1000元,开票日期2020年3月19日,特此声明作废。

●兹有徐兵不慎遗失福建省行政执法暂时扣留(或冻结)财物收据,票据号00011598,金额1000元,开票日期2020年4月28日,特此声明作废。

●兹有吴天珊不慎遗失福建省行政执法暂时扣留(或冻结)财物收据,票据号00011724,金额1000元,开票日期2020年5月20日,特此声明作废。

●兹有蔡尔炸不慎遗失福建省行政执法暂时扣留(或冻结)财物收据,票据号00012500,金额1000元,开票日期2020年8月21日,特此声明作废。

●兹有周国辉不慎遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:350321197102183357,特此声明作废。

●兹有邓青林不慎遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:513524196092829397,特此声明作废。

●兹有施琪瑶不慎遗失福建省行政执法暂时扣留(或冻结)财物收据,票据号00008708,金额1000元,开票日期2022年4月20日,特此声明作废。

●兹有瞿常明不慎遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:4331271960827XX29,特此声明作废。

●兹有谢德松不慎遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:522528199911254995,特此声明作废。

遗失声明

招标公告

工程名称:古山村旧学校钢结构厂房变压器工程
投资金额:总造价291052元

资质要求:本招标项目要求投标人须具备有效的不低于叁级电力工程施工总承包或叁级输变电工程专业承包资质。

报名时间:2025年7月23日至2025年7月29日

报名地址:随行易交易公共资源交易平台网站(<https://www.enjoy5191.com>)采取无记名方式下载电子招标文件等相关资料

联系人及电话:小陈 15860301937

石狮市蚶江镇古山村民委员会

2025年7月23日

招标公告

后杆柄村环卫保洁服务项目公开招标。预算金额97.56万元。服务期限3年。欢迎具备相应专业技术能力的投标人于石狮九二东路怡和阳光大厦2梯502进行报名。

报名时间:2025年7月23日至2025年7月29日

联系人:小李 联系电话:15960594112

石狮市永宁镇后杆柄村民委员会

2025年7月23日